



南水北调中线穿黄隧洞主体将完工

12月22日,水利水电第七工程局有限公司的工人在穿黄隧洞内施工。位于郑州黄河铁路大桥上游30公里处的穿黄工程是南水北调中线建设的关键性、控制性工程。其中,横贯黄河河底的两条穿黄隧洞是整个穿黄工程最引人注目的控制性建筑物,每条隧洞总长4250米。预计2012年12月底,两条穿黄隧洞主体工程将完工。

新华社记者 鲁鹏 摄

古画被指为赝品 17万卖出后被拍出近9000万 郑州兄弟俩怒告鉴宝专家

□据 中广网

近年来,古玩字画收藏之风日盛。但文物到底是真品还是赝品?很少人能看出门道,更多的人选择依靠专家鉴定。

河南郑州有兄弟俩找专家鉴定家传的古画。专家说古画是赝品,两兄弟就以17万元的价格将画卖给了专家的朋友。一年后,他们发现这幅画竟拍出近9000万元的天价,前后价格相差500多倍。谁来为这笔损失买单?

专家嘴里的赝品,竟拍出8736万元的天价

2009年9月,在某鉴宝节目的海选现场,朱云兄弟俩带着家传的乾隆御笔《嵩阳汉柏图》和鉴宝专家刘岩不期而遇。

朱云:接待我们的就是刘岩,当晚我们就去了他住的地方。他说这画是老东西,但不是真迹,也就值3万块钱。他说半个月后找人来买,我们可以多要三五万元。

半个多月后,刘岩果然带来了一个叫程功的收藏家。最后,朱云兄弟俩以17万元的价格把这幅画卖给程功。赝品能高价

出手,让朱云兄弟俩感觉很有价值。但时隔一年,他们发现此画在北京保利公司的拍卖会上居然拍出了8736万元的天价!

朱云:我们当时就意识到被骗了,他利用专业知识欺骗我们,隐瞒真相。

17万元和8736万元,价格相差500多倍,朱云兄弟俩认为被专家坑了。刘岩却坚称交易过程合理合法。

刘岩:这种事在艺术品市场里有很多,这次在这个拍卖会上花1万元买的,下次在那个拍卖会上卖1000万元,这种事都是天上一脚地上一脚的。

专家鉴定宝贝,谁来鉴定专家

低买高卖自然是常事,但以欺骗等手段压低交易价格就显得不正常了。

去年8月,朱氏兄弟以贵重收藏品被骗为由向郑州市中级人民法院提起诉讼,请求法院依法撤销他们同刘岩、程功之间的买卖合同,追回家传的《嵩阳汉柏图》。因为此案涉及刑事诈骗,法院并没有立案。目前,公安机关正在搜集证据,很可能将对刘岩等人提起公诉。

在搜集证据的过程中,朱氏兄弟惊奇

地发现,所谓的“鉴宝专家刘岩”竟有两个,他们不仅同名同姓,而且简历也基本一样,只不过一人在东莞,一人在北京。

专家到处为文物鉴定真假,但专家们的真假又由谁来鉴定呢?

河南省文物交流中心主任、文物鉴定专家邱向军告诉记者,目前,国内文物鉴定从业人员大致有三类:一是国有文物收藏单位的文物专家,主要负责博物馆文物征集鉴定工作;二是通过国家文物局鉴定资格认定考试的责任鉴定员,业务范围仅限于文物出境审核;三是在中国艺术品鉴定评估委员会、中国收藏家协会等机构任职,或取得相关机构发放的鉴定资格证书的从业人员。

眼下各类鉴宝活动邀请的嘉宾,多是第三类鉴定人员。由于这类鉴定人员在获取资格证书时,不少人并未经过严格的分类考试、资质审核,从而导致“伪专家”满天飞。

邱向军:市面上出现的鉴定所,单纯追求经济效益,出一张证书收多少钱,这种情况是早就存在的。

人人都能鉴宝,却没人来鉴定专家。业内人士希望,国家能尽快完善相关制度,让广大收藏爱好者的权益得到有效保护。



黄河博物馆主楼“漂移”

23日,黄河博物馆主楼正在进行平移,图中左下角是该博物馆平移前的位置。当日,黄河博物馆主楼经过7个多月的向东南方向平移,距离目标位置还有7米,预计12月24日平移到位。为配合郑州地铁建设,位于郑州市紫荆山的黄河博物馆进行主楼平移100余米、附属用房保护性拆除,明年待地铁施工完成后再恢复建筑原貌。黄河博物馆建于1955年,是世界上最早成立的江河博物馆之一。

新华社记者 赵鹏 摄



省少年儿童图书馆落成

22日,一些孩子在家长的陪同下在河南省少年儿童图书馆参加阅读体验活动。当日,河南省少年儿童图书馆在郑州落成并举行阅读体验活动。河南省少年儿童图书馆是全国首家由社会捐资建设的省级少年儿童图书馆,设计藏书150万册,阅读座位1000个,根据儿童的年龄段以及“藏借阅导”进行一体化服务模式和分区管理。

新华社记者 赵鹏 摄

郑州发生一起车祸 已造成多人伤亡



新华社记者 秦亚洲 冯琦 编制

□新华社郑州12月23日电(记者 秦亚洲)

记者从郑州市公安局获悉,23日9时45分左右,郑州市一辆大型货车与一辆客车相撞,造成7人死亡,19人受伤。

车牌号为豫AR3651的大型货车与车牌号为豫A786LE的客车,在郑州市经济技术开发区四港联动大道与航海东路交叉口南650米处相撞。

事故发生后,交警和120紧急赶赴事发地点现场救援。事故造成2人当场死亡,4人在送往医院途中死亡,1人在医院紧急抢救无效后死亡,另有19人受伤。

郑州警方表示,客车驾驶人屈红伟已在事故中死亡,货车驾驶人孟凯已被警方控制。受伤人员正在医院接受治疗。

警方正在进一步调查事故发生原因和过程。

精品家居

订版热线: 63232112 63232133

德国威能Protherm(博途)系列壁挂炉
专为国人订制
诚征区域代理

电话: 13937996766

远航彩钢

专营:复合板、彩钢瓦、C型钢
设计、制作、安装、钢结构
厂房、活动板房。
电话:62359910 15838833101
地址:王城大道与310国道交叉口南300米

永顺钢构

集专业设计、制作、安装为一体,拥有H型钢、彩钢瓦、复合板、C、Z型钢等。
钢构公司:60621313李楼工业园
彩板公司:65976063龙门路599号
310国道钢材城西200米
62262616

六联彩钢公司

专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢,各种镀锌方管。
设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构工程等
老厂:65520276 1334388103E
新厂:62277677 1352699010C
老厂:龙门大道 新厂:310国道钢材城

发达彩钢

公司主要产品:彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板,设计、制作并安装钢结构车间厂房、活动板房等。
地址:310国道洛阳钢材城东800米
工程:15896560775
材料:13103795999 62237558

欢迎刊登

每周一、三、五刊登

友情提示

本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。